Отчет о проведении мероприятий, посвященных Дню России в МБОУ «Саринская ООШ»
12 июня в нашей стране отмечается День России.
Это самый молодой государственный праздник. Официальное название этот праздник получил только 1 февраля 2002 года и стал называться День России – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей родины России.
День России – это отличный повод рассказать детям ещё раз об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершить интересные увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины.

На базе МБОУ «Саринская ООШ» функционирует лагерь дневного пребывания детей «Радуга детства» , который посещают обучающиеся 1-4 классов.В соответствии с планом работы лагеря 10 июня 2022 г. проведены мероприятия, приуроченные к празднованию Дня России:

1. Конкурс рисунков на асфальте «Я рисую Россию».

2. Тематический день: «Моя Россия»: беседа о государственных символах России, чтение стихов о России.

Все дети были очень внимательны и активны во время беседы, задавали интересующие их вопросы, показывали свои знания и узнавали ещё очень много интересного!

Учитель истории Костенко О.В. рассказала детям,  что День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины.
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В проведении Дня России приняли участие и работники Саринского СДК и Саринской библиотеки.

Они подготовили для детей  мастер -  класс  «Российская символика»
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Детям было очень интересно и весело. У них осталось много впечатлений от  мероприятий, посвящённых празднованию Дня России.
